

金口碑财富管理榜单展示

交通银行“沃德财富”

“沃德财富”是交通银行传承百年底蕴,整合全行资源,精心打造的金融服务品牌。多年来,沃德财富为每一位客户配备受过专业训练的专属经理,为客户解决投资难题;以沃德财富卡为载体,为客户建立专享沃德账户,通过多账户的统一管理、多元化的功能服务、灵活的资金补充和专享的优惠价格,为客户全力打造优质的个人财富管理平台和便利的金融服务。沃德财富私人银行,由沃

德客户经理+私人银行顾问+财富管理专家团组成的“1+1+1”专属服务体系,让您得到交通银行提供的覆盖境内、境外的财富管理

江苏银行“私人银行”

江苏银行私人银行以“圆融智慧,传承有道”为品牌理念,秉承“财富、家庭、传承”三者融合的宗旨,将私人银行的核心价值深深植于总行“融你我,融无限”的企业文化之中,倡导以睿智的人生态度,运用领先的财富管理理念,融

聚卓越的管理团队,为高净值财富人群量身定制专属的财富管理规划,以实现财富隽永、精神传承的人生愿景。

光大银行“家族办公室”

“家族办公室”是光大银行基于家族整体财富设立,由银行、信托、保险、法律、税务等各领域专家组成,为家族制定包括资产保值增值、财富风险隔离、财产分配和传承等全方位定制金融方案的服务项目。

招商银行“私人银行”

国际权威财经杂志《亚洲银行家》主办的“2016年亚太区零售卓越服务大奖”评选,七次授予招商银行“中国最佳零售银行”殊荣,十二次授予招商银行“中国最佳股份制零售银行”称号。招商银行的零售财富管理业务,多年来秉承“因您而变”的经营理念,深入践行并不断丰富“资产配置”工作流程,真正做到“以客户为中心”,深受锡城人民的认同与喜爱。

兴业银行“财智人生”

兴业银行在国内率先提出“金融引领自然人生,财智成就幸福人生”的概念,推出了“兴业银行,财智人生”理财新品牌,引领了理财品牌的新潮流。同时,兴业银行推出了“在线兴业,五星导航”服务规范和服务体系,本着“服务源自真诚”的服务理念,建立了全面的服务品质管理体系,有效地提高了服务品质,改善了客户体验,获得了客户及业界广泛的好评。

金口碑创新服务榜单展示

工商银行“小微创业贷”

“小微创业贷”是由江苏省财政支持,省工行开发的服务于江苏小微企业创业、创新发展的一款融资产品。该产品是以江苏小微企业创业创新发展融资基金作为增信手段,按照一定放大倍数对小微企业发放贷款,解决企业成长发展过程中正常生产经营所需资金的一项融资业务。“小微创业贷”支持领域紧紧围绕江苏经济发展战略,重点支持各类传统产业和新兴产业中的小微企业,包括生产、加工、服务、贸易企业。

建设银行“龙支付”

建行“龙支付”在整合现有网络支付、手机支付、移动支付等全系列产品功能的基础上,新推出了建行钱包和二维码支付两个全新产品。龙支付不仅可以绑定建行银行卡,也可以绑定其他银行的卡片。无论是否建行客户,只需下载建行手机APP均可申请注册成为龙支付客户。同时,龙支付在建行已有IC卡闪付、龙卡云闪付、声纹支付的基础上,增加了二维码收付款,支持客户持手机扫码、被扫等多种场景支付。

中信银行“出国金融服务”

中信银行为国内出国金融业务的领航者,致力于为出国客户提供一站式、专业化、全方位的出国金融服务,对出国金融服务、产品和队伍三方面全面升级,完善业务品质,提升客户体验。中信银行出国金融业务可为客户提供出国前、中、后一站式金融服务。为进一步完善出国金融服务,中信银行还与著名留学教育品牌机构——新东方前途出国、中国最大的出境游运营商——众信旅游等合作,承诺为

客户提供安全、便利、专业的一站式出国解决方案。

江苏银行“e融小微网贷”

江苏银行借助互联网金融思维自主开发的“e融”系列小微网贷业务,通过以小微企业的各类大数据分析为依据,为企业提供便捷的贷款支持,缓解了小微企业的融资问题。只要是诚实守信、合规合法经营的小微企业,融资不难、成本不贵,哪怕企业规模小、没有担保能力,一样能够在江苏银行贷到款,而且是即时审批、即时到账、随借随还。

民生银行“锡城卡”

在无锡市公安局大力支持下,民生银行无锡分行推出“锡城卡”。锡城卡是融合机动车信息、车主信息和金融信息为一体的信息卡,具有公安机关机动车一卡通便民服务和民生银行借记卡金融服务等多种功能。“锡城卡”是无锡市唯一具备机动车电子信息卡功能的银行卡,可替代车辆行驶证,实现送修车辆信息快速登记。未来还将逐步实现车辆年检、补换牌证、二手车过户和交通违章罚款的处理及缴纳等车辆管理项目。

理财到交行
十万金鸡等你
抢

活动时间

2016年12月20日
至2017年3月31日

登录交通银行手机银行参加活动,
即有机会抽取100000个金鸡手串
和3000只金鸡摆件



扫描二维码下载手机银行

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 信託 存款 匯兌 銀行

理财非存款, 产品有风险, 投资需谨慎。

广告